
 
 
 
 

LEGGI ATTENTAMENTE LE ISTRUZIONI: LEGGI E SEGUI TUTTE LE ISTRUZIONI. 
METTERE LE ISTRUZIONI IN UN POSTO SICURO PER RIFERIMENTO FUTURO. 

 
Forno per pizza a gas 

Gas pizza oven 
cod. 900774     mod. FRN 40 

(KF-PZ03C） 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
                          
                                                                                                           
 
 
 
ATTENZIONE: SE LE INFORMAZIONI CONTENUTE IN QUESTO MANUALE NON SONO SEGUITE 
ESATTAMENTE. UN INCENDIO O UN'ESPLOSIONE, UNA SCOSSA ELETTRICA O UNA LESIONE 
POSSONO CAUSARE DANNI MATERIALI, PERSONALI E FERITE MORTALI 
 

 

Importato e Distribuito da: 
 

PADOVA (Italy) 

 
Manufacturer: KINGFER INDUSTRIAL CO., LIMITED. 



 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Parametro tecnico 
Prodotto: Forno per pizza a gas – cod. 900774 
Modello FRN 40 – (KF-PZ03C) 
Categoria 
apparecchio 

I3+ I3B/P(30) I3B/P(50) I3P I3B/P(37) 

Tipo di gas 
G30 

Butane 
G31 

Propane 
G30 

Butane/LPG 
G30 

Butane/LPG 
G31 

Propane 
Pressione del gas 
(mbar) 

28-30 37 30 50 37 37 

Diametro iniettore 1.46 mm 1.46 mm 1.24 mm 1.46 mm 1.32 mm 

Paesi di 
destinazione 

BE, FR, IT, LU, IE, 
GB, GR, PT, ES, CY, 
CZ, LT, CH, SI, LV, 

SK, TR, IS 

LU, NL, DK, FI, 
SE, CY, CZ, EE, 

LT, MT, SK, 
SI,  BG, IS, NO, 

HR, RO, IT, 
HU, LV, BE, 

GB, FR, 

AT, CH, 
DE, SK 

BE, CH, CZ, 
ES, FR, GB, 
GR, HR, IE, 
IT, LT, NL, 
PL, PT, SI, 
SK, TR, IS 

PL 

Ingresso di calore 
(Hs) KW 

8.2KW  ( 596.7 g/h) 

Accensione Piezoelettrica 
Tensione nominale Batteria DC 2X1.5V (non incluse) 

ATTENZIONE:  
1)Uso solo all'aperto 
2)Leggi le istruzioni prima di usare l'elettrodomestico 
3) ATTENZIONE: le parti accessibili possono essere molto calde. Tieni lontani i bambini piccoli 
4) Questo apparecchio deve essere tenuto lontano da materiali infiammabili durante l'uso 
5) Non muovere l'apparecchio durante l'uso 
6) Chiudere l'alimentazione del gas dalla bombola dopo l'uso 
7) Non modificare l'apparecchio 
8) I bambini dovrebbero essere monitorati per assicurarsi che non giochino con gli apparecchi; 
9) Non toccare il riscaldatore durante l'uso e lascialo raffreddare per almeno 60 minuti prima di muoverlo. 
10) Questo apparecchio richiede tubo e regolatore (non inclusi), verifica con il tuo fornitore di gas. 

 
EN 498 -2012,                                                                                  
Solo per uso all'aperto. Se conservati all'interno, staccare e lasciare il cilindro all'esterno. 

 
•  Non conservare bombole di gas di riserva sotto o vicino 

all'apparecchio. 
• Non riempire mai la bombola oltre l'80 percento. 
• Se le informazioni successive non vengono seguite 

esattamente, può verificarsi un incendio che causa morte o 
lesioni gravi . 

• Mantenere uno spazio minimo rispetto alla bombola e 
combustibile 

•  Non utilizzare l'apparecchio sotto superfici combustibili 
sopraelevate. 

• Attivare l'alimentazione del gas alla bombola quando l'apparecchio 
non è in uso. 

• Questo apparecchio non è destinato all'uso commerciale. 

ISTRUZIONI PER L’ACCENSIONE - PER ACCENDERE 
IL BRUCIATORE 

• Assicurarsi che la manopola di controllo sia in posizione 
OFF, poi girare la valvola della bombola di propano 
liquido girando lentamente in senso antiorario. 

• Spingi e gira lentamente la manopola di controllo in 
senso antiorario finché non senti un clic e il bruciatore si 
accende. 

• Se il bruciatore non si accende, spegni la manopola, 
aspetta 5 minuti e ripeti l'accensione. 

 

Breve: Il forno per pizza è installato con dispositivo di spegnimento automatico del gas senza fiamma  (dispositivo di protezione 

per la mancanza di fiamma) e accensione piezo. 
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AVVERTENZE 
 

 ATTENZIONE 

Per ridurre il rischio di incendio, rischio di ustioni o altre lesioni,      
leggi attentamente e completamente questo manuale di 
sicurezza prima di utilizzare questo apparecchio. 

 ATTENZIONE 

Prima di pulire, assicurati che l'alimentazione del gas e la 
manopola di controllo siano in posizione OFF e che il bruciatore 
e il forno si siano raffreddati. 

 PERICOLO 

Non utilizzare mai questo apparecchio senza sorveglianza. Se 
dovesse verificarsi un incendio   , stai lontano dall'apparecchio e 
chiama immediatamente i vigili del fuoco. Non tentare di 
spegnere un incendio di olio o grasso con l'acqua. 

Se senti odore di gas: 
•  Chiudere il gas all'apparecchio 
• Spegnere qualsiasi fiamma aperta 
• Se l'odore persiste, stai lontano dall'apparecchio e 

chiama immediatamente il fornitore di gas o i vigili del 
fuoco. 

Il mancato rispetto di queste istruzioni potrebbe causare 
incendio, esplosione o rischio di ustione, che potrebbe 
causare danni materiali, lesioni personali o la morte. 

 ATTENZIONE 

SOLO PER USO ALL'APERTO. 

 ATTENZIONE 

a. Tieni il tubo di alimentazione lontano da qualsiasi 
superficie riscaldata. 

b. L'uso di alcol, farmaci prescritti o non prescritti, può 
compromettere la capacità del consumatore di  
assemblare correttamente o utilizzare in sicurezza 
l'apparecchio. 

c. Tenere bambini e animali domestici lontani 
dall'elettrodomestico in ogni momento. 

d. Non muovere l'apparecchio durante l'uso. 
e. Questo apparecchio non è pensato e non dovrebbe mai 

essere usato come riscaldatore. 
f.  L'istruzione riguardante persone (inclusi i bambini) con capacità 

fisiche, sensoriali o mentali ridotte, o con mancanza di 
esperienza e conoscenza, non è applicabile 

 
g.  Non lasciare il forno a pizza incustodito durante il 

preriscaldamento o l'uso. Fai attenzione quando usi questo 
forno a pizza 

 ATTENZIONE 
Ragni e insetti possono nidificare all'interno del bruciatore dell' 
apparecchio e interrompere il flusso di gas. Ispeziona il bruciatore 
almeno una volta all'anno. 

 
 ATTENZIONE 

Quando usi un fiammifero per accendere l'apparecchio, assicurati 
di usare il portafiammiferi incluso. 

 ATTENZIONE 

Non conservare questo apparecchio al chiuso a meno che la bombola del 
gas non sia scollegato. 
  

 ATTENZIONE 

Non conservare bombole di gas in un edificio, garage o in 
qualsiasi altro spazio chiuso e tenerle sempre fuori dalla 
portata dei bambini. 

 ATTENZIONE 

Questo apparecchio non è destinato all'installazione su 
veicoli ricreativi e/o barche. 

 ATTENZIONE 

Controlla tutte le raccordi di alimentazione del gas per eventuali 
perdite prima di ogni utilizzo. Non usare l'apparecchio finché 
tutte le connessioni non sono state controllate e non perdono 
fuori. 

ATTENZIONE 

Non fumare durante il test di perdite. Mai fare il test di perdita 
con fiamma aperta. 

ATTENZIONE 

Quando accendi, tieni viso e mani il più  lontano possibile 
dall'apparecchio. 

 ATTENZIONE 
L'altezza minima dai lati e dal retro dell'unità fino alla 
costruzione combustibile è di 610 mm (24 pollici). 
L'altezza minima dall' altezza dell'unità alla costruzione 
combustibile è di 1120 mm (44 pollici). 

 ATTENZIONE 

Questo manuale di istruzioni contiene informazioni importanti 
necessarie per il corretto montaggio e l'uso sicuro 
dell'apparecchio. Leggi e segui tutti gli avvisi e le istruzioni 
prima di montare e utilizzare l'apparecchio. Segui tutti gli 
avvisi e le istruzioni quando usi l'apparecchio. Conserva 
questo manuale per riferimento futuro.
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 Avviso: 
1. Le parti sigillate dal produttore non dovrebbero essere regolate dall'utente. 
2. Quando l'apparecchio utilizza GPL, si dovrebbe utilizzare una bombola di GPL. 
3. Le bombole di GPL sono consigliate comprese da: 2 kg a 15 kg. 
4. L’apparecchio deve essere installato all'aperto, non usarlo al chiuso. 
5. La distanza minima tra l'apparecchio e le pareti adiacenti è di 61 cm. 
6. Il tubo di alimentazione del gas dovrebbe rispettare i requisiti nazionali in vigore e deve essere esaminato 

periodicamente ogni 6 mesi e sostituito se necessario se il tubo si rompe/invecchia/indurisce/perde/crepa. 
7. Il tubo dovrebbe rispettare la EN16436 standard, il regolatore deve rispettare la EN16129 standard. 
8. Controlla e pulisci adeguatamente l'interno del forno prima che venga acceso, per evitare l'emissione di fuoco 

dagli oli accumulati durante la cottura precedente. 
9. I bruciatori devono essere controllate per eventuali ostruzioni e pulite regolarmente con una spazzola 

metallica morbida. 
10. È necessario evitare ostruzioni e permettere una buona combustione. 

 

La posizione del tubo di collegamento è flessibile per assicurarsi che non venga soggetto a torsioni 

PRIMA DELL'ACCENSIONE 
Ispeziona il tubo di alimentazione del gas prima di accendere il gas. Se ci sono segni di taglio, usura o abrasione, deve essere sostituito 
prima dell'uso. 

Avvita il regolatore alla bombola del gas. Controlla le perdite tra i tubi e i collegamenti del regolatore con una soluzione di sapone e 
acqua prima di accendere l'apparecchio. Questo apparecchio richiede tubo e regolatore, (non inclusi) verifica con il tuo fornitore 
di gas. 

 AVVISO BOMBOLE DI GAS 

1. Non conservare bombole di gas propano liquido di riserva sotto o vicino a questo apparecchio. 

2. Non riempire mai la bombola oltre l'80 percento della capacità. 

3. La bombola di propano liquido deve essere dotata di un DISPOSITIVO DI PROTEZIONE DAL SOVRACARICO (OPD). 

4. Se le informazioni sopra non sono seguite esattamente, può verificarsi un incendio con causa di morte o lesioni gravi (quando il cambio del 
cilindro del gas deve essere effettuato lontano da qualsiasi fonte di accensione) 

PRATICHE DI SICUREZZA PER EVITARE INFORTUNI 
Se curata correttamente, il tuo forno fornirà un servizio sicuro e affidabile per molti anni. Tuttavia, bisogna prestare estrema 
attenzione poiché il forno produce un calore intenso che può aumentare il rischio di incidenti. 

Quando si utilizza questo forno bisogna seguire le pratiche di base, tra cui ma non solo le seguenti: 
• Non riparare o sostituire alcuna parte del forno a meno che non sia specificamente raccomandato in questo manuale. Tutti gli altri 

servizi dovrebbero essere affidati a un tecnico qualificato. 
• I bambini non dovrebbero essere lasciati soli o incustoditi in un'area in cui viene utilizzato il forno. Non permettere ai bambini di 

sedersi, stare in piedi o giocare intorno al forno in nessun momento. 
• Non lasciare mai che vestiti o altri materiali infiammabili entrino in contatto o si avvicinano troppo a qualsiasi bruciatore o superficie 

calda finché non si sono raffreddati. Il tessuto potrebbe incendiarsi, causando gravi lesioni personali. 
• Per la sicurezza personale, indossare abbigliamento adeguato. Non dovrebbero mai essere indossati vestiti larghi o maniche durante 

l'uso del forno. Alcuni tessuti sintetici sono altamente infiammabili e non dovrebbero essere indossati durante la cottura. 
• Non riscaldare i contenitori alimentari non aperti perché un accumulo di pressione potrebbe causare lo scoppio dei contenitori. 

Quando accendi il fornello, presta sempre molta attenzione a ciò che stai facendo. 
• Quando si utilizza il forno, non toccare il guscio esterno, il tavolo da forno in pietra o l'ambiente circostante, poiché queste aree 

diventano estremamente calde e potrebbero causare ustioni. 
• Non usare il forno per cucinare carni estremamente grasse o altri prodotti che aumentano la riacutizzazione. 
• Mantenere l'area intorno al forno priva di materiali combustibili come fluidi, rifiuti e vapori come benzina o liquido per accendini a 

carbone. 
• Non ostruire il flusso dell'aria di combustione e ventilazione. 
• Non usare mai il forno in condizioni di vento estremo. 
• La temperatura sotto il forno è alta. Non mettere il forno su un tavolo con tovaglie infiammabili, plastica o altri materiali infiammabili
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ELENCO COMPONENTI 
1.  forno per pizza  X 1 PC 
1.  Pietra pizza x 1 PC 
1. Pala per pizza 
1. Kit motore x1set e vite a farfalla x2 pezzi per KF-PZ03C 

, 

 
 
 
 
 
 

ASSEMBLAGGIO 
Prima dell'assemblaggio, assicurati che tutte le parti siano presenti. Se manca o è danneggiata qualche parte, non tentare di 
assemblare l'apparecchio. Contatta il servizio clienti per i pezzi di ricambio. 

 
1. Aprire le gambe di sostegno  

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
Fig 1a  .  

 
 

 

 

 
 

Installa il kit motore sul supporto del motore sul corpo del forno correttamente come linea di 
collegamento (Fig. 1b), fissando la staffa con due viti a farfalla. Poi gira il forno di 180° e posiziona il 
forno sul tavolo o in un posto piatto. Installa la batteria tipo D 2 pezzi *1,5V (non inclusa) nella scatola 
della batteria del motore Fig. 1c, e accendi il motore per verificare se la staffa rotante funziona 
correttamente, per favore togli la batteria dopo l'uso.  

Il motore può funzionare anche con un cavo USB tipo C e un Adattatore: da 3 V a 5 V = da 0,6 A a 2,0 A 
(Fig.1d) (non inclusi) Leggere bene le avvertenze sull’etichetta dell’apparecchio.  

 
2. Inserisci la pietra per pizza              

1.Posiziona il forno per pizza sul tavolo da lavoro 
(dimensione consigliata del tavolo: ≥100X80CM) o su 
una superficie piana adatta. 
2.Pulisci il forno e la pietra per pizza prima di 
inserire la pietra per pizza nel forno. 

Fig 1a 

Fig1b Fig 1c 

Fig 2 

1 2 3 
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3. Collegare il tubo del gas al forno 
A seconda della tua zona, il tubo può essere preassemblato. (Lunghezza consigliata del tubo: ≥80 cm e NON OLTRE 1,8 M) 

Tubo e regolatore non in dotazione.  
 

3a. collegando il tubo del gas al forno 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A).  inserire il tubo (1) nella connessione del tubo(3),  
B). Stringi la vite delle clip del tubo (2) ruotando il cacciavite (4) in senso orario. 

 
4. Collegamento alla bombola del gas 

 ATTENZIONE 

•  Per favore, tieni sempre la bombola del gas in posizione verticale. 
• Dimensioni per una bombola di gas tra 2 e 15 kg (altezza massima 69 cm)  
• Se l'apparecchio non è in uso, il gas deve essere spento dalla valvola della bombola. 
• La bombola utilizzata deve includere un collare per proteggere la valvola. 
 • La distanza minima tra l'apparecchio e la bombola è di 4-5cm (Fig. 5). 
• Il tipo e le dimensioni delle bombole di gas possono variare a seconda delle aree, 
verifica con Il tuo fornitore di gas e scegli un regolatore e un tubo adatti. 
•  Non immagazzinare né utilizzare benzina o altri liquidi o vapori infiammabili nelle 
vicinanze di questo o di qualsiasi altro elettrodomestico. 
• Un cilindro LP non collegato per l'uso non deve essere conservato nelle vicinanze 
di questo o qualsiasi altro elettrodomestico  

 
Esistono due tipi di installazione di regolatori di gas: Fig 5a e Fig 5b.  
Assicurati che la valvola della bombola sia completamente CHIUSA. 

 
5a)   Avvita il regolatore il più possibile nella valvola della bombola del gas Fig. 
5a (A seconda della regione, le indicazioni del filetto possono essere diverse, si 
prega di installare il regolatore secondo la normativa locale). 
 
 
 
 
 

5b)   Questo è un raccordo a gas a spinta. Assicurati che l'interruttore a blocco sia in 
posizione orizzontale o (OFF). Premi il pulsante situato sotto l'interruttore nero e premi il 
regolatore sulla valvola del cilindro finché non si blocca in posizione. 
 (A seconda della regione, il regolatore e l'interruttore possono essere diversi, si prega di 
installare il regolatore secondo la normativa locale). Fig. 5b 
 
 
 

Fig 4 

Fig 5 
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COLLEGAMENTO DELLA BOMBOLA DI GAS PROPANO LIQUIDO 
1. Per collegare la bombola di gas GPL: 
2. La valvola del cilindro dovrebbe essere in posizione OFF. 
3. Assicurati che la valvola del bruciatore sia in posizione OFF. 
4. Ispezionare le connessioni delle valvole, la porta e l'assemblaggio del regolatore. Rimuovi i detriti e ispeziona il tubo 
per eventuali danni. 
5. Quando collega il gruppo regolatore alla valvola, usa la mano per stringere il dado in senso orario finché non si ferma. 
L'uso di una chiave inglese potrebbe danneggiare il dado di accoppiamento rapido e creare una situazione pericolosa. 
6. Apri completamente la valvola del cilindro girando l'interruttore del regolatore in posizione ON. 
7. Prima di accendere il forno, usa una soluzione con acqua e sapone per controllare tutte le connessioni che ci siano 
perdite. 

8. Se viene riscontrata una perdita, spegni il regolatore e non usare il forno finché il rivenditore locale di propano liquido non può 
effettuare le riparazioni. 

 
SCOLLEGAMENTO DELLA BOMBOLA DI GAS PROPANO LIQUIDO  

1. Chiudi la valvola del forno e assicurati che il forno sia freddo. 
2. Chiudi la valvola della bombola di propano liquido girando in senso orario finché non si ferma. 
3. Scollegare il gruppo regolatore dalla valvola del cilindro 
4. Posizionare il tappo antipolvere all'uscita della valvola del cilindro ogni volta che il cilindro non è in uso. 
 

TEST DELLE PERDITE 
GENERALE 

Sebbene le connessioni a gas dell'apparecchio siano testate per perdite prima dell'imballaggio e della spedizione, è 
necessario effettuare un test completo sul sito di installazione. 
Prima di ogni utilizzo, verifica tutte le connessioni del gas per i test di perdita seguendo la procedura elencata di seguito. 
Se in qualsiasi momento viene rilevato odore di gas, dovresti smettere immediatamente di usarlo e controllare l'intero 
sistema per eventuali perdite. 
 

PRIMA DEI TEST 
Assicurati che tutto il materiale di imballaggio sia stato rimosso dall'apparecchio. 
Prepara una soluzione composta da una parte di detersivo liquido e una parte d'acqua. Avrai bisogno di uno spruzzino, 
un pennello o uno straccio per applicare la soluzione sui raccordi. 
 

PER TESTARE 
1. Chiudi la valvola del bruciatore 
2. Gira il regolatore del cilindro di propano liquido in posizione ON per aprire la valvola. 
3. Applicare la soluzione di sapone su tutti i raccordi del gas. Le bolle di sapone comparirebbero dove c'è una perdita. 
4. Se c'è una perdita, spegni immediatamente l'alimentazione del gas e stringi i raccordi che perdono. 
5. Riaccendi il gas e ricontrolla. 
6. Se il gas continua a fuoriuscire da uno dei raccordi, chiudi l'alimentazione del gas e contatta il servizio clienti. 
 

ISTRUZIONI OPERATIVE 
 

USO DEL FORNO 
Il bruciatore ha una potenza nominale di 8,2 kW. 

Iniziare:  
1. Assicurarsi che il forno sia stato testato per le perdite e posizionato 
correttamente. 
2. Rimuovere qualsiasi materiale di imballaggio residuo. 
3. Accendi il bruciatore seguendo le ISTRUZIONI DI ACCENSIONE qui sotto 

ISTRUZIONE SULL'ACCENSIONE 
 

PER ACCENDERE IL BRUCIATORE 
1. Assicurarsi che la manopola di controllo sia in posizione OFF, poi accendere la valvola della 

Fig 6 
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bombola di propano liquido (Fig. 6). 
2. Spingi e gira lentamente la manopola di controllo in senso antiorario finché non senti un clic e il bruciatore si accende. 
E continua a premere la manopola per 5-20 secondi finché il bruciatore non si accende. 
3. Se il bruciatore non si accende, spegni la manopola, aspetta 5 minuti e ripeti l'accensione.  
4. Se il problema persiste, contatta il rivenditore per ulteriore supporto.  

 ATTENZIONE 
Quando si accende il forno, il fuoco può fuoriuscire fino  a 20 cm dal forno, a causa dell’eccesso di gas che resta 
all'interno della camera. Per evitare lesioni o bruciature durante il funzionamento, si prega di mantenere una distanza di 
almeno 120 cm dalla parte anteriore del forno e di posizionarsi sul lato sinistro/destro o dietro il forno per accenderlo 
(Fig. 7).  
 
 

 

 

 
 

 ATTENZIONE 
Come mostrato in Fig 8 , le superfici di lavoro, il corpo (1), il telaio (2), la pietra pizza (3), la base (4) e il supporto pietra pizza (5) sono molto 
caldi durante il lavoro anche dopo l'uso, per evitare ustioni o infortuni, si prega di indossare guanti resistenti al calore (6, non inclusi) durante 
l'uso e la cottura degli alimenti, ecc.  
 

  

 

 

 

 

 ATTENZIONE 
Il forno potrebbe essere molto caldo dopo l'uso, NON TOCCARE il forno prima che si raffreddi completamente (almeno 2 ore). 

CURA E MANUTENZIONE 
Conserva il forno per pizza lontano dalla luce diretta del sole e al chiuso, dove possibile e durante la conservazione per lunghi 
periodi. Il forno per pizza non dovrebbe essere esposto a condizioni meteorologiche rigide come neve, piogge intense e vento forte. 
Aspetta che il forno per pizza si raffreddi completamente prima di muoverlo 
Il guscio esterno del forno per pizza può sbiadirsi col tempo e con l'uso. Questo non influirà sulle prestazioni. 
Il forno per pizza dovrebbe essere pulito dopo l'uso (assicurati che il forno si raffreddi per almeno 2 ore prima della pulizia). 

TAVOLA DA FORNO IN PIETRA 
1. NON usare la pietra su una fiamma aperta 
2. Evitare cambiamenti estremi di temperatura nella pietra. NON mettere cibi surgelati su una pietra calda 
3. La pietra è fragile e può rompersi se urtata o lasciata cadere 
4. La pietra è molto calda durante l'uso e rimane calda a lungo dopo l'uso. 
5. NON raffreddare la pietra con acqua quando è calda 
6. Dopo aver pulito la pietra con acqua, si prega di asciugarla prima dell'uso. Questo può essere fatto in un forno convenzionale 

a 60°C (140°F) per 2 ore. 

Fig 7 

Fig 8 
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RISOLUZIONE PROBLEMI 

 

 

Problema Causa possibile Prevenzione/Soluzione 

Il bruciatore non si accende 1. Nessun flusso di gas 
2. Dado di accoppiamento e 

regolatore non completamente 
collegati 

3. Ostruzione del flusso di gas 
4. Disinnesco del bruciatore alla valvola 
5. Assemblaggio errato 
6. Sensore di accensione piezoelettrico 

difettoso.  

1. Controllare se il serbatoio di propano è vuoto 
2. Gira il dado di accoppiamento di circa mezzo o tre 

quarti di giro aggiuntivo   fino a fermarsi fisso. 
Stringi solo a mano - non usare attrezzi 

3. Spurgare il tubo gas 
4. Riassemblare il bruciatore e valvola 
5. Controlla i passaggi nelle istruzioni di 

assemblaggio  
6. Sostituire un nuovo sensore di 

accensione o una valvola 

Calo improvviso del flusso di gas o 
scarsa fiamma 

1. Senza gas 1. Controlla la presenza di gas nella bombola 
2. Spegni la manopola del controllo del gas, aspetta 

30 secondi e accendi il forno. Se le fiamme sono 
ancora basse, disattiva la manopola di controllo 
del gas e la valvola nella bombola. Disconnette il 
regolatore. Ricollega il regolatore e il test di 
perdita.         Accendi la valvola del serbatoio di 
propano, aspetta 30 secondi e poi accendi il forno. 

Le fiamme si spengono 1. Venti forti o con raffiche 
2. Basso contenuto di gas propano" 
3.   Termocoppia 
4. Valvola magnetica difettosa 

1. Gira la parte anteriore del forno lontano dal 
vento  

2. Riempire il serbatoio del propano 
3. Fai riferimento a Improvviso calo del flusso di gas 

sopra 
4. Sostituire una nuova termocoppia o valvola. 
5. Sostituire una nuova valvola. 

Fiammata 1. Accumulo di grasso 
2. Eccesso di grassi nella carne 
3. Temperatura di cottura eccessiva 
4. Eccesso di farina sulla 

superficie di cottura  

1. Pulire il forno 
2. Taglia i grassi dalla carne prima di cuocerla 
3. Regolare (abbassare) la temperatura di 

cottura 
4. Spazzola la farina residua dalla superficie di cottura  

Fuoco nel tubo del bruciatore, 
rumore di rombo dal bruciatore 

1. I tubi del bruciatore e/o del 
bruciatore sono bloccati 

2. Caduta di pressione durante 
l'accensione 

1. Disattiva la manopola del controllo del gas. Pulisci 
i tubi del bruciatore e/o spazzola il tubo dalla 
camera del forno/ Oppure sostituisci un nuovo 
bruciatore con una persona qualificata. 

2. Spegni il forno, assicurati che la valvola del 
serbatoio   sia completamente aperta (se 
applicabile) e riaccendi. 

Il tavolo rotante non funziona 1.Nessun alimentatore. 
   2.Il motore è rotto 
  3. L'albero di rotazione è bloccato 

1. Sostituire le batterie. 
2. Cambia il motore 
3. Contatta il rivenditore per un controllo e risolvi il 

problema. 
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Brief: The pizza oven installed with Automatically shut off gas device(Flame failure protection Device) and Piezo ignition. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
  

Technical Parameter 
Product: Gas pizza oven – cod.900774 
Model FRN 40 – (KF-PZ03C) 
Appliance category I3+ I3B/P(30) I3B/P(50) I3P I3B/P(37) 

Type of gas 
G30 

Butane 
G31 

Propane 
G30 

Butane/LPG 
G30 

Butane/LPG 
G31 

Propane 
Gas Pressure (mbar) 28-30 37 30 50 37 37 
Injector’s diameter 1.46 mm 1.46 mm 1.24 mm 1.46 mm 1.32 mm 

Destination 
countries 

BE, FR, IT, LU, IE, 
GB, GR, PT, ES, CY, 
CZ, LT, CH, SI, LV, 

SK, TR, IS 

LU, NL, DK, FI, 
SE, CY, CZ, EE, 

LT, MT, SK, 
SI,  BG, IS, NO, 

HR, RO, IT, 
HU, LV, BE, 

GB, FR, 

AT, CH, 
DE, SK 

BE, CH, CZ, 
ES, FR, GB, 
GR, HR, IE, 
IT, LT, NL, 
PL, PT, SI, 
SK, TR, IS 

PL 

Heat input (Hs) KW 8.2KW  ( 596.7 g/h) 
Ignition piezo ignition 
Motor Rated 
Voltage 

Battery DC 2X1.5V （for KF-PZ03C） 

WARNING :  
1) Use outdoors only 
2) Read the instructions before using the appliance 
3) WARNING: accessible parts may be very hot. Keep young children away 
4) This appliance must be kept away from flammable materials during use 
5) Do not move the appliance during use 
6) Turn off the gas supply at the gas cylinder after use 
7) Do not modify the appliance 
8) Children should be monitored to ensure they do not play apparatus; 
9) Do not touch the heater when using, and let it cool down for at least 60 minutes before move. 
10) This appliance requires hose and regulator, check with your gas supplier. 
 

 
EN 498 -2012,                                                                                  
For outdoor use only. If stored indoors, detach and leave cylinder outdoors. 

 
•  Do not store spare gas cylinder under or near the appliance. 
•  Never fill the cylinder beyond 80 percent full. 
•  If the information beyond is not followed exactly, a fire 

causing death or serious injury may occur. 
•  Minimal clearence from sides and back of the unit to 

combustable construction, 24 inches from the sides, 44 
inches from the back and 48 inches from the front. 

•  Do not use the appliance under overhead combustable surfaces. 
•  Turn on  the gas supply at cylinder when appliance is not in use. 
•  This appliance is not intended for commercial use. 

LIGHTING INSTRUCTION - TO LIGHT THE BURNER 
•  Make sure the control knob is in OFF position, and then 

turn the liquid propane cylinder valve ON by slowly 
turning counterclockwise. 

•  Push in and slowly turn the control knob anticlockwise 
until you hear a click and the burner ignites. 

•   If burner doesn't light, turn the knob OFF, wait 5 
minutes and repeat the lighting. 
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WARNINGS 
 

 WARNING 

To reduce the risk of fire, burn hazard or other injury,      
read this safety manual carefully and completely before 
using this appliance. 

 WARNING 

Before cleaning, make sure the gas supply and control knob is 
in the OFF position and that the burner and oven has cooled. 

 DANGER 

Never operate this appliance unattended. If a fire should   
occur, keep away from the appliance and immediately call 
your fire department. Do not attempt to extinguish an oil or a 
grease fire with water. 

If you smell gas: 
•  Shut off gas to the appliance 
•  Extinguish any open flame 
•  If odor continues, keep away from the appliance and 

immediately call your gas supplier or your fire 
department. 

Failure to follow these instructions could result in fire, 
explosion or burn hazard which could cause property 
damage, personal injury or death. 

 WARNING 

FOR OUTDOOR USE ONLY. 

 WARNING 

a. Keep the fuel supply hose away from any heated 
surface(s). 

b. The use of alcohol, prescription or non-prescription 
drugs may impair the consumer's ability to properly  
assemble or safely operate the appliance. 

c. Keep children and pets away from the appliance at all 
times. 

d. Do not move the appliance when in use. 
e. This appliance is not intended for and should never be used 

as a heater. 
f.  The instruction concerning persons (including children) with 

reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of 
experience and knowledge is not applicable 

g.  Do not leave the pizza oven unattended during preheating or 
use. Exercise caution when using this pizza oven 

 WARNING 
Spiders and insects can nest inside the burner of the appliance 
and disrupt gas flow. Inspect the burner at least once a year. 

 
 

 
 WARNING 

When using a match to light the appliance, make sure to use the 
included matchstick holder. 

 WARNING 

Do not store this appliance indoors unless the gas cylinder is 
disconnected. 
  

 WARNING 

Do not store gas cylinder in a building, garage or any other 
enclosed area and keep out of reach of children at all times. 

 WARNING 

This appliance is not intended to be installed in or on 
recreational vehicles and/or boats. 

 WARNING 

Check all gas supply fittings for leaks before each use. Do not 
use the appliance until all connections have been checked and 
do not leak. 

 WARNING 

Do not smoke while leak testing. Never leak test with an open 
flame. 

 WARNING 

When lighting, keep your face and hands as far away from 
the appliance as possible. 

 WARNING 

Minimum clearance from sides and back of unit to 
combustible construction is 610mm (24 inches). 

Minimum clearance from Top of unit to combustible 
construction is 1120mm (44 inches). 

Minimum clearance from Front of unit to combustible 
construction is 1220 mm (48 inches). 

 WARNING 

This instruction manual contains important information  
necessary for the proper assembly and safe use of the    
appliance. Read and follow all warnings and instructions 
before assembling and using the appliance. Follow all    
warnings and instructions when using the appliance. Keep this 
manual for future reference.
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 Warning: 
1) The parts which have been sealed by the manufacturer should not be adjusted by the user. 
2) When the appliance is using LPG, a LPG cylinder (between 2-15kgs) should be used. 
3) The recommend LPG cylinder sizes between: 2kgs to 15kgs. 
4) The appliances is to be installed in outdoors, Donot use indoors. 
5) The minimum distances between the appliance and adjacent walls is 61CM. 
6) The  gas supplying tubing or hose should comply with the national requirements in force and should be 

periodically examined per 6 months and replaces as necessary if the hose 
broken/aged/hardened/leakage/cracked. 

7) The hose should comply with the standard EN16436, the regulator should comply with the standard EN16129. 
8) Check and suitably clean the inside of the oven before it’s lit in the order to avoid of the emission of fire from the 

oils that have accumulated during previous cooking. 
9) The burner outlets should be checked for the obstruction and cleaned regulary with a soft wire brush. 
10) It’s necessary to avoid obstruction and to allow for a good combustion. 

 

The position of the connection flexible tube so as to ensure that it’s not subjected to twisting 

 
BEFORE LIGHTING 
Inspect the gas supply hose prior to turning on the gas. If there is evidence of cut, wear or abrasion, it must be replaced prior to use. 

Screw the regulator onto the gas cylinder. Leak check the hose and regulator connections with a soap and water solution before 
lighting the appliance. This appliance requires hose and regulator, check with your gas supplier. 

 GAS CYLINDER WARNING 

1. Do not store spare liquid propane gas cylinder under or near this appliance. 

2. Never fill the cylinder beyond 80 percent capacity. 

3. Liquid propane cylinder must be fitted with an OVERFILL PROTECTION DEVICE (OPD). 

4. If the information above is not followed exactly, a fire resulting in death or serious injury may occur (When changing the gas cylinder shall be 
carried out away from any source of ignition) 

SAFETY PRACTICES TO AVOID INJURY 
When properly cared for, your oven will provide safe, reliable service for many years. However, extreme care must be used as the 
oven produces intense heat that can increase the risk of accidents. 

When using this oven basic practices must be followed, including but not limited to following: 
•  Do not repair or replace any part of the oven unless specifically recommended in this manual. All other service should be referred 

to a qualified technician. 
•  Children should not be left alone or unattended in an area where the oven is being used. Do not allow children to sit, stand or play 

around the oven at any time. 
•  Never let clothing or other flammables come in contact with or too close to any burner or hot surface until it has cooled. The fabric 

could ignite, causing serious personal injury. 
•  For personal safety, wear proper apparel. Loose fittings garments or sleeves should never be worn while using the oven. Some 

synthetic fabrics are highly flammable and should not be worn while cooking. 
•  Do not heat unopened food containers as a build-up of pressure may cause the containers to burst. When lighting the burner, 

always pay close attention to what you are doing. 
•  When using the oven, do not touch the outer shell, stone baking board or immediate surroundings as these areas become 

extremely hot and could cause burns. 
•  Do not use the oven to cook extremely fatty meats or other products which increase flare-up. 
•  Keep the area surroundings the oven free from combustible material including fluids, trash and vapours such as gasoline or charcoal 

lighter fluid. 
•  Do not obstruct the flow of combustion and ventilation air. 
•  Never use the oven in extremely windy conditions. 
•  The temperature under the oven is high. Do not place the oven on a table with flammable table cloths, plastic or any other 

inflammable materials
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PARTS LIST 
1.  pizza Stone  x  1PC 
1    Pizza peel 
1.    Motor kit x1set & Butterfly screw x2pcs 

, 

 
 
 
 
 
 

ASSEMBLY 
Before assembly, make sure all parts are present. If any part is missing or damaged, do not attempt to assemble the appliance. 
Contact customer service for replacement parts. 

 
1. Unfold legs  

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
Motor installation process Fig 1a  .  

 
 

 

 

 
 

Install the motor kit to the motor supporter on oven body properly as per connecting line (Fig 1b),by 

fixed the Bracket with two butterfly screws. And then turn over the oven 180°and locate on the table or 
flat place. Install D size Battery 2pcs *1.5V (not included) to the motor battery box Fig 1c, and switch on the 
motor if the rotating bracket works properly. Please take out the battery after using.  
The motor can also work with a USB Type-C cable and adapter: 3V to 5V = 0.6A to 2.0A (Fig1d)(not included) 
Please read the warnings on the appliance label carefully 
2. Insert  the stone baking board                

a. Locate the pizza oven on the 
working table (Recommend table 
size: ≥100X80CM) or a suitable flat 
surface. 
b. Clean the chamber and pizza stone before 
insert the pizza stone into the chamber. 
 
 

Fig 1a 

Fig1b 
Fig 1c 

Fig 2 

1 2 3 

1.  pizza oven  X 1PC 
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3. Connecting  gas hose  to pizza oven 
Depending on your region the hose may be preassembled. (Recommend hose length: ≥80cm and NOT EXCEED 1.8M).  

 
3b. connecting the gas hose to barb 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A).  insert the hose (1) to the Hose connection(3),  
B). Tighten the hose clips screw (2) by twisting screw driver (4) at clockwise direction. 

 
4. Connecting to gas cylinder 

 WARNING 

•  Please always keep the gas bottle in upright position. 
•  The size for between 2-15kgs gas cylinder(Maximum tall 69cm)  
•  If the appliance is not in use, the gas must be turned off at the cylinder valve. 
•  The cylinder used must include a collar to protect the cylinder valve. 
•  The minimum distance for the appliance and the cylinderl is 45 CM apart(Fig 5). 
•  The gas cylinder type and sizes may be different in different area, check with  

your gas supplier and choose a suitable regulator and hose. 
•  Do not store or use gasoline or other flammable liquids or vapors in the vicinity  

of this or any other appliance. 
•    An LP cylinder not connected for use shall not be stored in the vicinity of this or  

any other appliance  
 
 
There are two types of gas regulator installation as Fig 5a & Fig 5b.  
Make sure the cylinder valve is completely switched OFF. 

 
5a)   Screw the regulator as far as possible into the gas cylinder valve Fig 5a 
(not included)  
( Depending on the region, the thread directions may be different, please 
install the regulator according to the local regulation). 
 
 
 
 

 
5b)   This is push-on gas fitting. Ensure that the block switch is in the horizontal position or 
(OFF Position). Depress the button located below the black switch and press the regulator 
on to the cylinder valve until it locks into place. 
 ( Depending on the region, the regulator and switch may be different, please install the 
regulator according to the local regulation). Fig 5b 
 
 
 

 
 
 

Fig 4 

Fig 5 
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CONNECTING THE LIQUID PROPANE GAS CYLINDER 
1. To connect the LPG gas cylinder: 
2. The cylinder valve should be in OFF position. 
3. Make sure the burner valve is in OFF position. 
4. Inspect the valve connections, port and regulator assembly. Remove debris and inspect the hose for damage. 
5. When connecting the regulator assembly to the valve, use your hand to tighten the nut clockwise until it stops. Use of 
a wrench could damage the quick coupling nut and result in a hazardous situation. 
6. Open the cylinder valve fully by turning the regulator switch to ON position. 
7.  Before lighting the oven, use a soap and water solution to check all connections for leaks. 

8. If a leak is found, turn the regulator OFF, and do not use the oven until local liquid propane dealer can make repairs. 
 

DISCONNECTING THE LIQUID PROPANE GAS CYLINDER 
1. Turn the oven burner valve OFF and make sure the oven is cool. 
2. Turn the liquid propane cylinder valve OFF by turning clockwise until it stops. 
3. Detach the regulator assembly from the cylinder valve 
4. Place dust cap for cylinder valve outlet whenever the cylinder is not in use. 
 

LEAK TESTING 
GENERAL 

Although the gas connections of the appliance are leak tested prior packing and shipment, a complete test must be 
performed at the installation site. 
Before each use, check all the gas connections for leak testing using the procedure listed below. If the smell of gas is 
detected at any time, you should immediately stop using and check the entire system for leaks. 
 

BEFORE TESTING 
Make sure all packing material has been removed from the appliance. 
Make a solution of one part liquid detergent and one part water. You will need a spray bottle, brush or rag to apply the 
solution to the fittings. 
 

TO  TEST 
1. Turn the burner valve OFF 
2. Turn the liquid propane cylinder regulator to ON position to open the valve. 
3. Apply the soap solution to all gas fittings. Soap bubbles would appear where a leak is present. 
4. If a leak is present, immediately turn the gas supply OFF and tighten leaky fittings. 
5. Turn the gas back ON and recheck. 
6. Should the gas continue to leak from any of the fittings, turn the gas supply OFF and contact customer service. 
 

OPERATING INSTRUCTIONS 
 

USING THE OVEN 
The burner is nominated heat input rated at 8.2KW. 
To begin: 

1. Make sure the oven has been leak tested and properly placed. 
2. Remove any remaining packing material. 
3. Light the burner using the LIGHTING INSTRUCTIONS below 
 

LIGHTING INSTRUCTION 
TO LIGHT  THE  BURNER 
1. Make sure the control knob is in OFF position, and then turn the liquid propane cylinder valve 
ON (Fig 6). 
2. Push in and slowly turn the control knob anticlockwise until you hear a click and the burner 
ignites. And keep pressing down the knob for 5-20 seconds until the burner is lighted up. 
3. If burner doesn't light, turn the knob OFF, wait 5 minutes and repeat the lighting.  
4. If the problem persists contact the retail for further support.  

Fig 6 
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 WARNING 
While turning on the oven, the fire may be forced out 20cm from oven, due to there are too much gas stay inside the 
chamber. In order to avoid of any injured or get burned during operation, please make sure that keep at least 120cm far 
from the front of the oven, and stand on the left / right side or behind the oven to turn on the oven (Fig 7).  
 
 

 

 

 
 

 WARNING 
As Fig 8 shown, The working surfaces, body(1), gate frame(2), pizza stone (3), Base(4) and pizza stone supporter(5) are very hot during 
working and turn off the oven after use, in order to avoid of get burned or injured, please wear heat resistance gloves (6, do not include) 
while operation and cooking foods etc.  

  

 

 

 

 

 

 WARNING 
The oven may be very hot after use, DONOT touch the oven before the oven cool down completely (it may needs about 2 hours for cool 
down). 
 

CARE AND MAINTENANCE 
Store pizza oven out of direct sunlight and indoors where possible and when storing for extended periods of time. pizza oven should 
not be exposed to harsh weather conditions such as snow, heavy rain and strong winds. 
Wait for pizza oven  to cool completely before moving 
The outer shell of pizza oven may fade over time and through use. This will not affect performance. 
The pizza oven should be clean after using (make sure the oven have cool down at least 2 hours before cleaning). 

STONE BAKING BOARD 
1.  DO NOT use the stone over an open flame 
2. Avoid extreme temperature change to the stone. DO NOT place frozen foods on a hot stone 
3. The stone is fragile and can break if bumped or dropped 
4. The stone is very hot during use and stays hot for a long time after use. 
5. DO NOT cool the stone with water when the stone is hot 
6. After cleaning the stone with water, please dry the stone before use. This can be done in a conventional oven at 60°C 

(140°F) for 2 hours. 

Fig 7 

Fig 8 

15 



 

 

 
TROUBLESHOOTING 

 

 
 
 
 
 
 
 

Problem Possible Cause Prevention/Solution 

Burner will not light 1.  No gas flow 
2.  Coupling nut and regulator not 

fully connected 
3.  Obstruction of gas flow 
4.  Disengagement of burner to valve 
5.  Incorrect assembly 
6.  Faulty piezo ignition or ignition sensor.  

1. Check to see if propane tank is empty 
2. Turn the coupling nut about one- half to three 

quarters additional   turn until solid stop. 
Tighten by    hand only - do not use tools 

3. Clear burner tube 
4. Reengage burner and valve 
5. Check steps in assembly instructions 
6. Replace a new ignition sensor or valve 

Sudden drop in gas flow or low flame 2. Out of gas 1. Check for gas in propane tank 
2. Turn off gas control knob, wait 30 seconds and 

light oven. If flames  are still low, turn off gas 
control knob and propane tank valve. Disconnect 
regulator. Reconnect regulator and leak test. Turn         
on propane tank valve, wait 30 seconds and then 
light oven. 

Flames blow out 1.  High or gusting winds 
2. Low on propane gas" 
3.   Thermocouple 
4.   Magnetive valve faulty 

1. Turn front of oven away from wind 
2. Refill propane tank 
3. Refer to Sudden drop in gas flow above 
4.  Replace a new thermocouple or valve. 
5.  Replace a new valve. 

Flare-up 1. Grease build up 
2. Excessive fat in meat 
3. Excessive cooking temperature 
4. Excess flour on the 

cooking surface 

1. Clean oven 
2. Trim fats from meat before cooking 
3. Adjust (lower) temperature accordingly 
4. Brush remnant flour from cooking surface 

Flashback (fire in burner tube, 
roaring sound from burner) 

1.  Burner and/or burner tubes 
are blocked 

2. Pressure drop during ingition 

1. Turn gas control knob off. Clean burner and/or 
burner tubes by brushing the tube from the 
oven chamber/ Or replace a new burner by a 
qualified person. 

2. Turn off oven, ensure the tank   valve is fully 
open (if applicable) and relight. 

Rotating table donot works 1. No power supply. 
2. Motor is broken 
3. The rotation shaft is blocked 

1,  replace new batteries. 
2,  change a motor 
3,  contact the retailer for check and fix the 

problem. 
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CONTENUTO DELLA DICHIARAZIONE DI CONFORMITA’ CE 
FERRITALIA Soc. Coop., distributrice per l’Europa dei prodotti MAURER, dichiara che il 
prodotto descritto in questo manuale cod. 900774 è conforme alle seguenti Direttive e 
Regolamenti: 

-      Direttiva GAR 2016/426/CE  
e alle seguenti Norme armonizzate: 

-       EN 498:2012 
 

 
 
CONTENTS OF THE EC DECLARATION OF CONFORMITY 
FERRITALIA Soc. Coop., European distributor of MAURER products, declares that the product 
described in this manual, code 900774, complies with the following Directives and Regulations: 
- GAR Directive 2016/426/EC  
and all the following harmonized standards: 
- EN 498:2012 

 
 
CONTENIDO DE LA DECLARACIÓN  DE CONFORMIDAD CE 
FERRITALIA Soc. Coop., distribuidor para Europa de los productos MAURER, 
declara que el producto conforme indicado en este manual cod. 900774, esta de acuerdo con: 

-        las Directivas Europeas GAR (UE) 2016/426 
y a las siguientes normas armonizadas: 
- EN 498:2012	
 
DISTRIBUIDOR PARA ESPAÑA A FORGED TOOL S.A. - Avda. Andalucía s/n  - 18015 Granada  - SPAIN 
 
 
 
 
 
 

FERRITALIA Soc.Coop. - Via Longhin, 71 - 35129 Padova – ITALY 
 

www.ferritalia.it 
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